

О создании совместного предприятия на базе высокогорного спортивного комплекса " Чимбулак"

Постановление Правительства Республики Казахстан от 1 октября 1996 г. N 1202

В целях развития высокогорного спортивного комплекса "Чимбулак" и привлечения инвестиций для его модернизации и учитывая необходимость срочных мер в связи с приближением зимнего сезона, Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Согласиться с предложением компании "Тянь Шань Ски ресортс" о создании совместного предприятия "Горнолыжный курорт "Чимбулак" на базе имущественного к о м п л е к с а Ч и м б у л а к .
- 2. Государственному комитету Республики Казахстан по управлению государственным имуществом до 15 октября текущего года подготовить и подписать учредительный договор о создании совместного предприятия "Горнолыжный курорт "Чимбулак" с компанией "Тянь Шань Ски ресортс".
 - 3. Утратил силу постановлением Правительства РК от 05.08.2013 № 796.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Председателя государственного комитета Республики Казахстан по управлению государственным и муществом Калмурзаева С.С.

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан